RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 04 Semingkir

Kelas / Semester . | (Satu) / 2 (Dua)
Tema : 8. Peristiwa Alam
Sub Tema : 3. Penghujan
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mengamati slide power point, siswa dapat membandingkan musim kemarau dan
musim penghujan dengan tepat
2. Setelah berdiskusi siswa dapat memilih alat dan barang yang bisa di pakai di musimpenghujan
dengan percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal (2 menit)
a. Salam Pembuka
b. Berdo’a sebelum belajar
c. Apersepsi

2. Kegiatan Inti (6 menit)

Guru menyampaikan judul materi yang akan dibahas.

Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab berkaitan dengan materi pembelajaran
Guru mengajak siswa menyanyikan lagu “Tik-tik Bunyi Hujan”

Siswa diminta menyimak slide power point yang di tayangkan guru

Guru membagikan kertas lembar kerja pada siswa.

Siswa diminta melengkapi kolom tentang musim kemarau dan musim penghujan
Siswa mengumpulkan tugas dan guru menilai hasil kerja siswa.

Guru mengapresiasi hasil kerja siswa.

Guru memberikan ice breaking

Guru membagikan kertas plano.

Sesuai intruksi dari guru siswa mengambil gambar dan di tempel di kertas plano.
Guru memberikan penilaian dari hasil menyimak slide power point.
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3. Penutup (2 menit)
a. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil proses pembelajaran Peristiwa Alam;
b. Guru menyampaikan judul materi pembelajaran berikutnya dan pemberian PR;
c. Berdo’a sebelum selesai belajar;
d. Salam penutup.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

a. Sikap : Observasi sikap peserta didik selama pembelajaran

b. Pengetahuan : Penugasan : Bahasa Indonesia : melengkapi 5 kolom perbedaan musim
kemarau dan musim penghujan

c. Keterampilan - Unjuk kerja : Bahasa Indonesia : siswa mengambil gambar yang tepat

sesuai dengan intruksi guru dan di tempel di kertas plano.
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